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1.- Un transformador tiene un niicleo de seccién transversal S = Scm’, y su curva de saturacion indica

unadensudaddeﬂu;omaxnmaB.,., =18T.

a) Calcule el nimero de espiras (N;) requerido en la bobina del primario para poder aphcarlc un voltaje

V=120 V. a una frecuencia f= 200 Hz

b)Sielu'ansfonnadorhasidodiseﬁadoparaoperaroonunvoltajeenel primario de 120 V. a 200 Hz,
;Cual seria el maximo voltaje que se le podria aplicar si la frecuencia es de 60 Hz? ;Qué ocurriria si se

B(T)

CURYA DE SATURACOW

(:\)whcaal primario un voltaje de 120 V. a una frecuencia de 60 Hz?
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2.- El niicleo de hierro colado Gue se muestra en la figura tiene una bobina de 500 espiras y una seccién
transversal uniforme de 1.5 cm® a todo lo largo. Las longitudes medias son |,=1;= 10 em yl=4cm.
@ Determine la corriente necesaria en la bobina para obtener una densidad de flujo de 025 T en la

extremidad 3.
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3.- Un alambre de conductividad @ y radio &, tiene un recubrimiento de otro material de conductividad

o, y espesor b. Si la corriente total transportada por este conductor hibrido es I, calcular: a) la densidad
de corriente en ambos materiales b) la resistencia total por unidad de longitud.
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